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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschiftsordnung dés Rates
Ihre Anfrage betr. Feuerwehrgeratehaus Sechtem

Sehr geehrter Herr Koch,
Ihre o0.g. kleine Anfrage vom 23.11.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Die Bleche an den Torschwellen des Feuerwehrgeratehauses Sechtem wurden am
11.08.2020 demontiert und liegen seitdem auf dem Vorplatz. Die Tore 2 und 3 schlieRen daher
“nicht richtig. Wann wird dieser Zustand behoben?

Antwort 1: Die Schwellen mussten nach fehlerhaftem Einbau wieder entfernt werden. Eine er-
neute Vergabe fihrte zum Aufschub der MaBnahme, die Umsetzung ist, abhZngig von den Ka-
pazitdten der neu beauftragten Firma und der Witterung, fur Mitte Dezember angedacht.

Frage 2: Seit dem 28.09.2020 ist das Dach des Geratehauses an mehreren Stellen undicht. Was
wurde bisher zur provisorischen Abdichtung unternommen und wann wird das Dach wieder or-
dentlich abgedichtet?

Antwort 2: Das Unternehmen ist beauftragt, eine Notabdichtung soll méglichst noch vor Weih-
nachten hergestellt werden. Um die Fahrzeuge sofort zu schiitzen sind vor einigen Wochen Foli-
en in der Fahrzeughalle unterhalb der Decke montiert worden. Mit dem Aufbau des neuen Da-
ches wird abhangig von der Witterung im Januar begonnen.

Frage 3: Ist es durch die Schaden am Gebaude bereits zu Schaden an Fahrzeugen, insbesonde-
re am Aufbaudach des HLF gekommen?

Antwort 3: Durch die Undichtigkeit im Dach verbunden mit der rostigen Flussigkeit, die dort aus-
getreten war, ist es auf dem Fahrzeugdach des HLF 20 zu einem leichten Schaden am Alumini-
umriffelblech in Form von Anhaftungen gekommen. Es wird geprtift, was tiber die bisherigen
Malnahmen der Reinigung hinaus noch getan werden kann, um diese Anhaftungen zu beseiti-
gen.

Mit freundlichen GriRen

hristeph Becker)
Blrgermeister
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